
令和６年度第３回食品表示セミナー アンケート集計結果 

 

アンケート回答者数：39名（講座参加者数：５０名、回答率：7８％） 

 

問１ 本日のセミナーを、何でお知りになりましたか。 

 

※その他：知人、職場の人からなど 

 

問２ 本日の内容はいかがでしたか。 

 

 

［具体的なご意見、ご感想］ 

・実例を交えた講義や資料がとても分かりやすかった。 

・食品の表示方法について学べてよかった。 



・今日のセミナーを受講して食品に対する付き合い方が変わった。 

・食品表示全体をわかりやすく説明いただき、最新情報がわかった。 

・子育ての時は大変関心があったのですが、年齢とともに少し無関心になりつつあ

り、大変参考になった。 

・原産地表示は難しく分かりにくかったが例を示した説明で理解できた。 

・食品表示について、原料原産地表示による意味合いの違いなどが分かりやすか

った。 

・栄養成分表示について、食塩相当量について、あまり気にしていなかったが、今

後はよく見て、食品を買おうと思った。 

・今まで気にしていなかった成分表示を気にしてみたい。 

・日頃から表示は見ているつもりでしたが、理解していなかったことも多く、勉強に

なった。栄養はなるべく食品からを意識していきたいと思った。 

・機能性表示食品の理解が深まった。 

・「いわゆる健康食品」について、特保からいわゆる健康食品までそれぞれの特徴

を知ることができて、モヤモヤした部分が明確になった。 

・アレルギー症例の増加と消費量の相関について、食品表示で見慣れない食物が

増えていることに非常に納得した。 

・「～を含む」といったアレルギー表示の方法などを知ることができた。 

・専門的な語句が多いように思いました。 

・表示全般では講義時間が足りないので内容をもう少し絞っても良いと思った。 

 

 

問３ 受講前と比べて、食品表示についての理解は深まりましたか。 

 

 



問４ 食の安全・安心に関する事柄について関心があるものは何ですか。 

（最大３つまで選択） 

 

※「汚染化学物質」とは、食品に意図せずに含まれる有害な物質（カドミウム、水銀、ダイオキシンなど）をいいます。  

 

問５ 食の安全・安心に関する事項についてどのように情報を調べていますか。 

（最大３つまで選択） 

 

 



問６ 現在、流通している食品は安全だと思いますか。 

 

 

 

 

 

問７ 現在、流通している食品が安全だと思う理由は何ですか。（最大２つまで選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 



問８ 現在、流通している食品に対して不安に思う理由は何ですか。（最大２つまで選

択） 

 

 

問９ 県では食の安全・安心に関する講座を定期的に開催しています。どのようなも

のであれば参加を検討しますか。（最大２つまで選択） 

 

 

 

 

 

 



問 10 年代を教えてください。 

 
 

 

以上 


